
Ata da 12° (décima segunda) reunião ordinária, do terceiro ano legislativo, da 

7° (sétima) legislatura, da Câmara Municipal de Luislândia, Minas Gerais. Aos 

dezessete dias, do mês de abril, do corrente ano, as dezoito horas, reuniram-se o 

legislativo, sob a presidência da vereadora Patrícia Júnia Ribeiro, secretariada pelo 

vereador Leonardo Antunes Pereira, com a presença dos vereadores Antônio 

Gonçalves Vieira, Ênio da Paixão Ferreira da Cruz, Flávio Mendes Ferreira, Jakson 

Lopes dos Santos, Marcos Alberto Fernandes da Silva, Valmir Soares da Silva. O 

vereador Edvaldo Francisco Raposo justificou a sua falta. Foi feita a chamada e 

havendo quórum regimental, a presidenta declarou aberta a sessão. Inicialmente 

solicitou a leitura da ata da reunião anterior, que após ser lida e discutida, foi aprovada. 

Na ordem do dia, o vereador Flávio Mendes apresentou suas indicações n° 52/2023, 

que viabiliza fazer a supressão das palmeiras mortas e poda dos galhos secos na 

praça do comércio, n° 53/2023, que viabiliza fazer a reforma dos bueiros e capina no 

passeio da praça da entrada, ao lado da praça Antônio Dias, requerimento n° 20/2023, 

que requer informações do prefeito, de quando será feito a limpeza nas vias do Bairro 

Santo Antônio. O vereador Ênio da Paixão, apresentou suas indicações n° 48/2023, 

que viabiliza fazer a ampliação e reforma do ESF no Distrito de São Judas, n°49/2023, 

que viabiliza a construção de quebra molas na avenida e principais ruas do Distrito 

São Judas, n° 50/2023, que viabiliza fazer a troca do mata burro do entroncamento, 

já teve uma reforma mas não resolveu o problema, n° 51/2023, que viabiliza a troca 

do mata burro localizado na saída de São Judas, dando acesso a comunidade São 

João, requerimento n° 21/2023, que requer informações do prefeito sobre a 

construção da ponte na comunidade Ilha, cujo recurso já esta na conta, desde o ano 

passado e a obra ainda não foi realizada. Ambos os requerimentos foram aprovados 

em única discussão e votação por todos. O vereador Marcos Alberto apresentou suas 

indicações n° 55/2023, que viabiliza fazer um cimentão no parque de vaquejada 

Anésio Botelho, n° 56/2023, que viabiliza colocar iluminação no campo de futebol das 

comunidades Tamanduá e Sussuarana III. O vereador Valmir Soares apresentou sua 

indicação n° 57/2023, que viabiliza contratar seguranças para colocar nas escolas, e 

fez um pedido verbal ao prefeito e secretario sobre o bueiro na entrada do Distrito de 

São Judas. A vereadora Patrícia Júnia apresentou sua indicação n° 54/2023, que 

viabiliza fazer instalação de placas de sinalização, proibindo estacionar, na rua 

Teodoro Pereira Santos, e fez uma cobrança verbal ao secretario do meio ambiente, 

para colocar lixeiras na comunidade Campos Gerais, e que seja feita a coleta do lixo. 

Foi apresentado o projeto de lei n° 09/2023, de iniciativa do legislativo, de autoria dos 



vereadores Antônio Gonçalves, Ênio da Paixão, Flávio Mendes, Leonardo Antunes, 

Patrícia Júnia, que dispõe sobre a instalação de câmeras de monitoramento de 

segurança, nas escolas publicas municipais e cercanias. Fazendo uso da palavra o 

vereador Flávio Mendes agradeceu a secretaria adjunta, Vaneide pelo 

esclarecimento, sobre o projeto de lei criança feliz, parabenizou a secretaria de saúde, 

e a secretaria Thielly pela conferência municipal de saúde, onde foram debatidos 

temas importantes, para a saúde dos nossos munícipes. Agradeceu a Paulo Guedes, 

em parceria com Zé de Calu, Vanessa, e a vereadora Patrícia Júnia, protocolaram o 

oficio do sonho da criação da oficina de música em Luislândia, agradeceu a Cleitinho 

por ter atendido ao mesmo e ao vereador Ênio. O vereador Marcos Alberto agradeceu 

ao assessor do deputado Marcelo Álvaro Antônio, por ter atendido ao seu pedido para 

fazer o cimentão no parque de vaquejada, e ao chefe de gabinete, que solicitou a 

iluminação do campo das comunidades Tamanduá e Sussuarana III, agradeceu ao 

deputado Marcelo Álvaro que nos atendeu com os respectivos recursos R$ 

100.000,00 (cem mil reais) e R$ 80.000,00 (oitenta mil reais), agradeceu a Vaneide 

por ter vindo a essa casa para esclarecer sobre algumas dúvidas. Sobre a limpeza do 

Bairro Santo Antônio, ainda não foi feito o serviço porque a patrola está com um 

problema, mas já estão resolvendo. Agradeceu ao colega Ênio por estar reforçando o 

seu pedido, mas que o mesmo tem o recurso do deputado Marcelo Álvaro de R$ 

240.000,00 (duzentos e quarenta mil reais) para a reforma do São Judas, mas 

infelizmente tivemos problemas com o engenheiro do município, por isso ainda não 

foi feito, e que sobre o bueiro da entrada do São Judas, temos R$ 380.000,00 

(trezentos e oitenta mil reais) do deputado Marcelo Álvaro, e que já foi licitada a 

avenida do São Judas, do campo de futebol até próximo ao comercio de Clarice, e o 

prefeito vai entrar com o restante e vai alargar o bueiro e fazer a tampa. E sobre o 

oficio da vereadora Patrícia Júnia, que a mesma cobrasse do secretário 

Dominguinhos, pois já tem lixeiras prontas. Falou sobre a organização do campeonato 

do São Judas e agradeceu a todos os envolvidos. A vereadora Patrícia Júnia 

parabenizou a secretaria de saúde pela realização da conferência de saúde, que foi 

muito boa, e que a população precisa participar mais. Agradeceu a Vaneide pelos 

esclarecimentos. Parabenizou Altieres pelo evento realizado no parque de vaquejada 

e a todos os envolvidos. Falou sobre o projeto de lei apresentado e que a secretaria 

de educação já informou que já foi contratado seguranças para as escolas. O vereador 

Leonardo agradeceu ao prefeito por disponibilizar o veiculo que retirou o kit apicultura, 

doado pelo deputado Paulo Guedes a comunidade Júlia Mulata. 



Agradeceu a secretaria de saúde pelos serviços prestados de forma igualitária, 

agradeceu a Rone de Tito, pelos serviços prestados ao aterro sanitário, e a patrulha 

rural. Parabenizou a todos os envolvidos no mutirão, na comunidade São Matias. O 

vereador Valmir falou da sua satisfação pelo mutirão realizado na comunidade São 

Matias, e que protocolou um oficio com o deputado Ricardo Campos, solicitando 

recursos no programa de apoio ao desenvolvimento municipal, para construção e 

reforma de dez centros comunitários. Parabenizou Altieres pelo evento realizado. O 

vereador Ênio pediu para que o secretário de obras, visite o mata burro na saída de 

São judas para a comunidade São João, e no entroncamento. Agradeceu a Paulo 

Guedes pela fabriqueta de farinha e o kit apicultura que foi entregue em São Judas e 

agradeceu ao prefeito por ter disponibilizado o veículo. O vereador Marcos Alberto 

parabenizou a secretaria de saúde e a todos os funcionários pelo empenho. 

Parabenizou ao secretario de esporte pelo trabalho que está realizando. A presidenta 

falou da importância em ter transparência, para que a população possa acompanhar 

os trabalhos. O contador Maílson fez a prestação de contas referentes ao mês de 

fevereiro e março de 2023. Com o valor informado em caixa, o vereador Marcos 

sugeriu analisar a possibilidade de fazer o prédio próprio da câmara. Os vereadores 

Flávio, Patrícia, Jakson, Valmir, Leonardo declararam apoio e interesse em discutir o 

assunto. A presidenta agradeceu a presença de todos, e convocou os vereadores para 

a próxima reunião, dia 19 (dezenove) de abril, as dezoito horas do corrente ano e 

declarou encerrada a sessão. Para constar, lavrei a presente ata, que após ser lida e 

discutida, achada conforme, vai ser assinada na forma regimental. 
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